

明起可网络预约九价宫颈癌疫苗

□记者 王春霞

本报讯 继今年3月6日我市到货的一批九价宫颈癌疫苗被抢种之后,昨天下午,市疾控中心传来消息,我市今年第二批九价宫颈癌疫苗到货,3月29日开始接受线上预约接种。

市疾控中心有关专家介绍

说,九价宫颈癌疫苗接种对象为16岁至26岁女性,20岁至45岁女性可预约接种四价宫颈癌疫苗。本次疫苗接种全部实行网络预约,不接受电话或现场预约。市民可通过微信小程序知苗易约(知苗易约—HPV疫苗)预约。

本次预约接种门诊为市疾病预防控制中心门诊部(市区

建设路中段),预约时间为3月29日10:00-3月31日12:00,约完为止。预约成功,系统提示的同时,名单于接种日在接种门诊部进行公示。预约成功者请在4月1日至4月8日8:30-11:30、14:30-17:00持本人有效身份证到预约门诊接种疫苗(以实际预约时间为准)。接种名额仅限本

人,不得转让;未按时来接种者视为自愿放弃。

专家提醒,对酿酒酵母和疫苗成分过敏者不能接种;发热、严重器质性疾病、严重过敏体质和3个月内使用免疫球蛋白或血液制品者不宜接种;妊娠期、哺乳期妇女不宜接种;备孕期间不建议接种。

胜利街商户捐款2万余元 抗击疫情

□记者 王春霞

本报讯 国家有难,匹夫有责。胜利街市场的商户们陆续复工之后,都想为抗击新冠肺炎疫情出把力,自发捐款20550元。3月26日上午,胜利街市场管理所负责人戴伟东代表商户将这笔捐款捐给市红十字会,用于我市疫情防控。

据戴伟东介绍,疫情期间,为保障市民的生活所需,胜利街市场里有几户蔬菜水果商户坚持营业,自3月1日后,市场内商户已陆续复工营业。复工后,商户刘章福等人倡议为抗击疫情捐款,众多商户纷纷响应,有的捐1000元,有的捐500元,有的捐200元,共有90多家商户参与捐款,共计捐款20550元。商户们委托市场管理所将这笔捐款捐给国家有关部门,用于疫情防控。

市红十字会专职副会长接受了这笔捐赠,并为胜利街市场全体商户颁发了荣誉证书。

爱心人士捐赠一吨消毒液 助力复学

□记者 胡耀华

本报讯 3月26日晚9时许,韵达快递鲁山县分公司负责人李帅峰拉着满满一车84消毒液原液来到鲁山县仓头乡,将这批防疫物资捐赠给该乡中心校。

“真的太感谢了。”仓头乡中心学校校长王锡昆激动地说,这些消毒液将分发给辖区17个中小学校,以供开学后使用。

仓头乡位于鲁山县西北部,土地贫瘠。眼下春暖花开,学校最担心的是学生开学后的防疫问题。李帅峰得知情况后,自掏腰包购买了40桶84消毒液原液(每桶25公斤)送到了仓头乡中心校。

今年31岁的李帅峰毕业于仓头乡中学,今年疫情防控期间,他曾购买一吨消毒液及水果送到鲁山县仓头乡政府,供该乡20个疫情防控卡点使用。

来电照登

市民王先生昨日来电:市区轻工路皓龙佳苑小区院内的消防通道被车辆占道,通行不便。

微友“诺”昨日留言:市区开发一路与神马大道交叉口的红绿灯不亮,通行不便。

微友“淡淡的云”昨日留言:市区诚朴路湛河桥上面的LED彩灯部分不亮了,望有关部门维修一下。

热线回复

市区诚朴路与湛北路交叉口附近有一下水道堵塞,污水横流。

本报热线工作人员与反映人联系得知,下水道已修好。



新蒜价又低

昨天下午,市区建设路中段的大型超市内,市民在挑选新蒜,每斤仅售2.99元(1斤=500克)。近日,市区部分超市开始上架新蒜,每斤售价4元至5元,大多产自海南。

本报记者 禹舸 摄

市脱贫攻坚摄影作品开始征集

□记者 王春生

本报讯 昨天,市文联传来消息,平顶山市脱贫攻坚摄影创作成果展即日起开始征集作品。

本次征集活动由市扶贫办、市文联、市摄影家协会主办。

征集作品应重点聚焦产业扶贫、就业扶贫、生态扶贫、教育扶贫、健康扶贫、文化扶贫等帮扶举措与成果,以及社会力量对脱贫攻坚的支持等方面的内容。作品应以真实、生动的影像展现脱贫攻坚的伟大实践,符合影像传播规律,从小处

着眼,捕捉吸引人的故事情节和视觉细节,通过反映普通人的情感、命运等折射巨大的社会变迁。

征集作品形式为单幅或有深度的组照,包括图片故事和长期关注专题。每人限投单幅作品不超过8幅,组照不超过3组

(每组限4至8幅)。投送邮箱:pdswenlian@126.com,截稿时间为5月11日。

此次摄影展设一等奖1名,奖金3000元;二等奖3名,各奖1000元;三等奖10名,各奖500元;优秀作品60幅,参加展览,并颁发荣誉证书。

让消费扶贫成为常态

黄沟村万余斤赤松茸不愁卖

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午11时,一辆运送赤松茸的车辆驶入市教体局院内,该局的工作人员李志、杨卫华将已分装好的赤松茸卸车,联系购买人。

“这些是我们今天从村里刚摘下来的,先带了1000多斤(1斤=500克),还不到中午就领完

了。我只能现货,通知村里送过来。”鲁山县四棵树乡黄沟村驻村第一书记陈京玉介绍,有了市教体局的消费扶贫措施,黄沟村种植的两亩村集体产业经济赤松茸不愁销路了。

据了解,赤松茸蘑菇,菇体色泽艳丽,肉质肥厚、滑嫩,菇柄爽脆,营养丰富,有“素中之荤”的美称。这个项目生产周期短,投资

小、见效快,市场前景广阔,非常适合在农村推广。黄沟村今年种植两亩赤松茸,3月赤松茸进入盛产期,预计产量可达1.2万斤。

“局里发出倡议后,老师们踊跃预订、购买,并主动在微信朋友圈里宣传,仅两天时间就预订了1000余斤,且数字还在不断增加。”陈京玉说,这次消费扶贫活动由市教体局机关和局属30

多所学校发起,十分火爆,预计为黄沟村带来收入七八万元,可为12户贫困户进行产业分红,每人预计增收1000元以上。

目前,黄沟村推广油葵(榨油)和天麻的种植,待到今年10月份进入收获季节,市教体局将进一步拓展消费扶贫渠道,把更好的特色农产品推送给学校、老师和社会各界朋友。